
SALT SPRING SINGERS REGISTRATION FORM 
FALL 2024 

Registration Fee $150        Student Fee $40 

Your fees must be paid for you to receive your music 

Choir members registering and paying in advance for the fall 2024 and/or spring 2025 sessions will be given 
a one-time discounted membership fee of $140 per session. Payment must be made by July 15. 

The advance registration fee can be paid by cheque (payable to Salt Spring Singers), or Interac e-
transfer.  The recipient email address for Interac e-transfers is treasurersssingers@gmail.com. The Singers’ 

e-transfer account is set up for auto deposit so no security question and answer are needed. Cheques 
should be mailed to Treasurer, Salt Spring Singers, 301 Canvasback Place, Salt Spring Island, BC V8K 2W5. 

Please speak to the Membership person or Treasurer at registration if you require a fee subsidy. 

Withdraw Refund Policy:  Full Refund up to 3 weeks from first rehearsal.  Beyond that NO REFUND. 

Absentee Policy:  Please talk to our Choir Director if you are going to miss more than 3 rehearsals during the term. 

(Please print clearly) 

 

Name:  ___________________________________________________ Voice/Section: __________________________ 

 

Address: _______________________________________________________________________________________ 

 

Email: _______________________________________________________________________________________ 

 

Phone: __________________________ 

 
While there are no longer any restrictions regarding COVID-19 the Singers ask that choir members not 
attend rehearsals if they experience any of the following:  

▪ Any symptom of illness such as cough, shortness of breath, difficulty breathing, fever, chills, muscle 

pain, headache, sore throat, or new loss of taste or smell. 

▪ A suspected or confirmed case of covid-19. 

▪ Exposure to someone with a suspected and/or confirmed case of COVID-19 in the last 14 days. 

 

 

 
Please do not write below 

 

Date of Membership: _______   Sep 2024 Treasurer:    Chq     Cash    E-Transfer    Amt $ ____________ 

 


